

打造秦岭原乡 绘制美丽画卷

本报通讯员 朱 勋

开栏的话

党的十八大以来,我市紧盯“两不愁三保障”及乡村振兴目标接续奋斗,举全市之力、集全市之智,全力推进脱贫攻坚各项政策措施落实落地,走出了一条富有成效的脱贫之路。为充分展示我市各镇办十年来经济社会发展和党的建设等重点工作取得的成就,凝聚全社会推进改革发展、维护和谐稳定的共识和力量,动员广大党员、人民群众进一步振奋精神、奋发有为、担当实干,全面加快“一都四区”建设,奋力谱写商洛高质量发展新篇章。本报即日起开设“乡村建设这十年”专栏,敬请关注。



“全国‘一村一品’茶叶示范镇”“省上跟踪指导考核市级重点镇”“国家美丽乡村村庄”“中国美丽乡村百佳范例”“国家森林乡村”“全国第三批乡村旅游重点村”……党的十八大以来,法官镇在山阳县委、县政府的正确领导下,深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,贯彻落实“五项要求”“五个扎实”,在抢抓机遇中苦干实干,全方位推动高质量发展,获得了诸多荣誉称号。法官庙村被国家住建部列入第六批中国传统村落名录,打响了“秦岭原乡·田园法官”品牌。

坚持夯基础强堡垒,党建引领全面加强。法官镇坚持以党的建设为统领,持续增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,扎实开展“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育,思想引领作用不断强化。镇党委班子实行“周安排、周清单、周交账”制度、“科级领导领办实事”等制度,切实加强自身建设,实现党对“三农”工作的全面领导,以党建责任促乡村振兴各项任务落实。发挥村级党组织战斗堡垒作用,选优配强村“两委”班子77人,村(社区)支书、主任全部实现“一肩挑”,储备村级后备力量109人,28名村干部提升学历,村干部年龄结构不断优化,业务能力不断增强,创业精神不断提升。持续开展“村班子领办实事”活动,全面启动村级党组织标准化建设,先后投入800多万元新建6个党群活动中心,法官庙村成功创建省级党组织标准化示范村,基层党组织的凝聚力、战

力、执行力显著提升。

坚持提质增效增益,产业结构优化升级。法官镇坚持传统产业稳中有进、特色产业做优做强思路,紧盯靳家河和两岔河流域,狠抓产业示范带建设,形成“一园带四业”规划布局。大力发展茶叶、药果、旅游“3+N”产业集群,培育龙头企业8家,采取“公司+基地+农户”模式,动员群众广泛参与,共发展核桃4万亩、茶叶4.5万亩、中药材1.5万亩。结合康养小镇建设,发展艾草3000亩,打造丹山源农业产业园,辐射带动当地餐饮、民宿等第三产业,带动群众通过从事服务业来增加收入,促进稳岗就业。

坚持补短板强弱项,成果巩固有序推进。该镇紧盯“一收入两不愁三保障”及饮水安全,尽锐出战、精准施策,易地扶贫搬迁498户1874人、同步搬迁208户678人,配套建成社区工厂2个,实施贫困户危房改造208户,群众住房安全质量提升142户,全镇1263户4397人顺利脱贫。建成镇级就业创业服务中心,各村设立劳务工作站,开展各类实用技术培训26次,实现劳动力转移就业6850人。建立健全防止返贫动态监测机制,坚持“周排查、月研判”机制,动态监测收支变化、“两不愁三保障”及饮水状况等基本要素,及时发现、反馈、研判返贫风险,切实做到应纳尽纳。

坚持抓配套强设施,面貌焕然一新。法官镇按照“景镇一体、文旅融合、农旅融合”发展思路,高规格编制省级乡村振兴示范镇建设规划、美丽乡村示范村“三图一集”等5个项目,瞄准省级文化旅游名镇目标,新铺街道柏油路1.6公里,改造地下管道2.8公里,安装路灯8公里,设置红绿灯2处、公共卫生间6间、停车场5处,公共服务设施不断完善。对106家民居和商铺门店进行改造提升,建成日处理600立方米污水处理厂,垃圾中转站启动建设,增配垃圾车6台、装卸式垃圾箱34个,进一步完善集镇功能,镇容貌显著改善,经济带动作用持续增强,镇区综合承载能力提升。

坚持抓机遇促发展,区位优势更加明显。2008年福银高速建成通车,法官镇成功融入县城一小时经济圈;2013年黄漫

路改建完成;2017年法延路改建完成,镇上主要县乡道得到全面提升。十年来共改建村组公路65公里,新建桥梁7座,群众出行更加便利,彻底改变了“晴天一身灰、雨天一身泥”的历史。

坚持抓特色创亮点,全域旅游成效显著。法官镇立足丰富的自然资源,按照“奇山秀水、莲田叠翠、食藕品茗、养生怡情”和产业绿色化、田园景观化的目标,实施梯田改造,建成月亮湾大瀑布,成功创建国家3A级旅游景区。充分挖掘梯田风貌农耕文化、跃进渠文化、茶文化、荷文化、张法官道医文化“五大文化”,发挥“三个优势”全力打造自然景观、茶文化民俗、网红打卡“三张名片”。开发玻璃滑道、网红蹦床等游客体验业态集群,开办茶文化主题餐厅,举办“采茶节”“插秧节”“龙虾捕捞节”“秋收节”等系列活动。以法官庙村、姚湾社区3A级景区为核心,构建靳家河、两岔河两条绿色长廊,重点打造瑞君生态观光园、丹山源产业观光园、高山茶叶观光园,统筹推进周边村庄发展,倾力打造“城镇、旅游、产业、生态、文化”五位一体深度融合的旅游特色小镇,旅游业成为经济发展新引擎。

坚持守底线严整治,生态环境持续向好。法官镇认真落实“林长制”“河长制”“田长制”,积极打造秦岭山水乡村,扎实开展“两边一补齐”“两拆一提升”活动,实行网格化包抓模式,夯实镇村组三级责任。聚焦“六清”实施“六治”实现“六无”,以镇、村主干道为轴,投资350多万元对高速公路、黄漫路、法延路沿线民居进行

白墙化改造,实施入户路硬化和厕所改造项目。以“六净六无一习惯”清洁活动为抓手,制定周观摩、周销号工作考评办法,每周开展一次大评比活动,根据考评结果颁发红黄旗,在比较中寻找差距,在交流中学习经验,探索建立巩固环境整治成果长效机制。设立家庭卫生评比“红黑榜”,调动群众参与环境整治的积极性和主动性,凝聚干部群众齐心协力抓好人居环境整治、共建美好家园的思想共识,村容村貌焕然一新。

坚持办实事惠民生,群众福祉不断增进。镇上严格落实民政、优抚政策,资金及时按标准发放,不断完善社会保障体系,全镇全民参保、参保率达98%以上,新农合统筹区域内政策性报销比例达80%以上,特困人员供养率达100%,失能半失能集中供养率达50%以上。新建1000平方米乡镇综合卫生院,6个村级卫生服务站“民办公”全部完成,医疗保障水平全面提高。新建荷花园移民小区幼儿园、法官中学综合楼和中心小学教学楼,教育教学条件显著改善。

坚持建机制严治理,社会大局和谐稳定。法官镇深入开展扫黑除恶专项斗争,严厉打击各类违法犯罪活动,设立信访大厅,严格执行领导干部“四访”制度,全面开展“信访积案化解年”和“矛盾纠纷百日大排查大化解”活动,坚持平安稳定信息研判“3+N”工作机制和“逢四研事、遇事解事”工作制度,有效净化社会环境,人民群众安全感不断提升。严格落实安全生产责任,强化应急演练,抓好森林防火、动物防疫、防汛救灾等工作。面对突如其来的新冠肺炎疫情,全镇干部冲锋在前,坚守一线,广大群众积极配合,社会各界同心协力,共同筑起抗击疫情的坚固防线。

回首过去十年,法官镇全面贯彻落实新发展理念,上下一心,步调一致,同心同德,克难攻坚,以初心使命凝聚奋进力量,以全面从严治政强化基层治理,以担当实干谋求跨越发展,经济和社会事业取得显著成绩,实现了经济社会持续、稳定、健康发展。在今后的工作中,法官镇将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,以改革创新为动力,坚持系统观念和底线思维,持续提升“秦岭原乡·田园法官”旅游品牌影响力,全力打造“乡村振兴示范镇”“生态旅游示范区”,多措并举推动经济平稳健康运行,促进社会大局和谐稳定,奋力谱写新时代高质量发展新篇章。



迁址公告

商洛市体育局已于2022年11月1日迁至商洛市商州区丹南大道市体育运动中心西区办公。如需办理各项业务请前往新地址。

周边交通线路:公交1路、12路

联系电话:0914-2329572

特此公告

商洛市体育局
2022年11月11日

公告

广大电力客户:

按照《陕西电网接收融合发展工作实施方案》(国网改综函〔2021〕7号)及《陕西电网实施融合重组后企业所得税处理专题会议纪要》(省税务二分局〔2022〕1号)的相关要求,原国网陕西省电力公司(纳税人识别号91610000710072607X,以下简称旧公司)应于2022年12月底完成税务注销。请存在2022年1月以前未及开具发票的用户,于2022年11月30日前补开电子普通发票,逾期旧公司开票系统将停用则无法开具。

特此公告

国网商洛市商州区供电公司
2022年11月11日

商洛高新建设开发集团有限公司 清产核资公告

商洛高新建设开发集团有限公司(曾用名:商洛市商丹园区建设开发有限责任公司)社会统一代码:91611000698424437T,属于商洛高新区(商丹园区)管理委员会出资的有限责任公司。根据商洛市政府相关会议精神,决定对商洛高新建设开发集团有限公司开展清产核资工作。

根据相关法律法规规定公告如下:

自本公告发布之日起,凡与商洛高新建设开发集团有限公司存在债权债务、担保、贷款以及资金、账务往来关系的单位或者自然人,在本公告首次刊出之日起45天内书

面向商洛高新建设开发集团有限公司申报债权,并说明债权数额和有无财产担保,提供相关证明材料,逾期未申报的,按照相关法律法规处理。

申报时间:2022年11月11日—2022年12月26日

申报地址:商洛高新区管委会办公大楼14楼

联系人电话:江女士 15109181588

商洛市人民政府国有资产监督管理委员会
商洛市高新区(商丹园区)管理委员会



山凹凹智慧蛋好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇产后,绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造,让营养选择更简单。



山凹凹智慧蛋城

生产单位:丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司

联系电话:0914-3323171

13991565896

公司网址:www.shanwawa.net